Вариант №2
1. Общая формула алкенов:
а) СnH2n;     б) СnH2n+2;     в) СnH2n-2.
2. Какая гибридизация не существует:
а) sp³;          б) sp4;              в) sp².
3. Длина связи (C≡C) в углеводородах:

а) 0,12нм;  б) 0,14нм;  в) 0,134нм.     
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4. Для вещества, формула которого: CH3–CH–CH2–CH3, гомологом является:
а) CH3–CH2–CH2– CH2–CH3;                   в) CH3–CH–CH–CH3 

б) CH3–CH–CH3;             
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5. Валентный угол при sp³ гибридизации:

а) 180°;  б) 120°;  в) 109°29'.                                      CH3 CH3
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6.   Назовите по международной номенклатуре: CH3–C=C–CH2–CH3:

       а) гептен;   б) 2,3–диметилпентен–2;   в) 3,4–диметилпентен–3.
7. Реакция гидратации возможна для:

      а) бутана;   б) бутена;   в) бензола.
8. Массовая доля углерода в углеводороде 80%, а плотность его по водороду 15. Найти молекулярную формулу.
а) С2H6;     б) С3H4;     в) С6H4.
      9.   Наиболее коптящим пламенем горит:
             а) этилен;   б) этан;   в) ацителен.
10.  Природный каучук по хим. строению представляет собой:

 а) полибутадиен;    б) транс-полиизопрен;     в) цис-полиизопрен.
11.  Не имеет изомеров:
       а) циклобутан;   б) гексен;   в) пропан.
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12.  Веществами x и y в схеме превращений  С6H12→ С6H6→ С6H5NO2 являются:
       а) x–H2, y–HNO3;   б) x– H2, y– NO2;   в) x– H2, y– NH3.
13.  Перегонка нефти осуществляется для получения:

       а) метана и бензола;   б) аренов;   в) различных нефтепродуктов.
14.  При соединении пропилена с хлороводородом получают:

       а) 1–хлорпропан;   б) 2–хлорпропан;    в) 1,2–дихлорпропан.
15.  Для получения 22,4л ацетилена (н.у.) потребуется карбид кальция массой:
       а) 32г;     б) 96г;     в) 64г.
